

迈向共同富裕的脚步

椒江百亩菊海绽放 一天采摘4万多支

台传媒通讯员陈艳红

1月10日,位于椒江下陈街道的椒江区冬领鲜花共富工坊,温控大棚里几十万朵白色的菊花挨挨挤挤,或含苞待放,或已盛开。工人们正分工协作,采摘、分拣、搬运、装车,田间地头呈现一派热闹的丰收景象。

菊花致富促增收

“我种了8个大棚的菊花,今年菊花长势喜人,亩产约3万支。现在正是采摘高峰期,十几名工人一天能摘4万多支菊花。”冬领鲜花共富工坊负责人蔡冬领乐呵呵地说。

从2004年起,蔡冬领夫妻俩就开始在椒江培植本土鲜花。2008年6月,夫妻俩创建了台州市椒江冬领鲜花种植专业合作社,从事鲜切花生产经营。2012年10月,他们新建了4个总面积近5万平方米的标准化钢架温室大棚。如今,冬领鲜花合作社共有

350余亩花田,建有9个连体棚和1个玻璃温室。

“持续20年的种花经验,为我們的‘冬领鲜花’特色品牌积累了口碑,也带来更好的销路,鲜花内销广州、昆明、武汉等城市,外销日本、韩国。2023年,我们的总产值达1000万元,有效盘活下陈街道广兴村90亩土地,促进村集体年增收9.27万元。”蔡冬领说。

菊花的丰收,不仅给种植户带来了收益,也为周边村里的闲散劳动力带来了务工收入。“我在这里工作了10多年了,收获季的时候主要是采菊花,平时就帮着基地干一些杂活,工作很轻松,还能和大家聊聊天,开开心心把钱挣。”实现家门口就业,村民孙梅英的脸上挂着笑容。

智能管理提高效率

走进温控大棚内,肉眼看不见的空气湿度、温度、光照强度、二氧化碳

浓度、土壤PH值正通过各种专业传感器被实时采集,以具体数值呈现在棚内LED显示屏和蔡冬领的手机上。

“依托于智慧农业物联网系统,不管人走到哪里,只要手机带着,我都能看到棚子里的花长得怎么样。”蔡冬领说。不仅如此,合作社智能温控大棚的自然通风系统、遮光补光系统和水肥一体灌溉系统,都可以通过手机远程操作。

“应用智能温控大棚后,对菊花成熟期的调控最长可达一个月,采摘后的保鲜期也从半个月延长至一个月,平均售价提高1倍,亩均效益较之前提升3倍。”一个智能玻璃温室,能实现一两百万的年产值,这也增加了蔡冬领进军高端花卉市场的底气。

去年上半年,“冬领鲜花”试种了4种附加值较高的进口品种绣球花,下半年种植了垂丝茉莉,同时基地还引种多头菊、乒乓菊等品种,弥补季节性缺陷,形成多元化、全季节、全天候生产。

候生产。

田间课堂提技促富

为了让越来越多的新品种、新技术、新模式、新装备运用到农业生产中,去年,在下陈街道和椒江区农水局的帮助下,冬领鲜花共富工坊开展了新型农业主体生产设施化、智慧化能力提升项目,有效保障了现代农业发展的质量效益。该共富工坊也被省农业农村厅认定为数字农业工厂(基地)。

“我非常欢迎同行们到我的基地考察交流。”作为台州市首批“新农人”培育金牌基地,冬领鲜花共富工坊打造“新农人”培育示范点,组织开展花卉种植技术培训 and 科普等活动,将课堂搬到田间地头。同时,对接科研单位,为农业科技成果展示、高素质农民培育、农村实用人才培训等提供平台支撑,对带领当地及周边200多农户的共同致富发挥重要作用。

心系青少年 情暖日喀则

三门为灾区捐赠600件冲锋衣

本报(记者洋素珂)1月10日下午,在三门县森波户外用品股份有限公司和三门帝翔服饰有限公司前,青年志愿者正在整理一批批满载爱心的冲锋衣并将其搬运装车,现场忙碌而有序。

1月7日9时5分,西藏日喀则市

定日县发生6.8级地震,拉孜县锡钦乡也受到地震影响,造成房屋倒塌,人员伤亡。

灾情牵动亿万人,三门应声而动。

“三门是中国冲锋衣产业的重要基地之一,冲锋衣已成为三门特色产业、富民产业。在西藏地震发生后,共青

团三门县委员会链接青企协,我们协会的企业家纷纷响应,日夜赶制冲锋衣,这些冲锋衣具备防风、防水性能,还具有良好的透气性和保暖效果,希望能给灾区的青少年送去温暖。”三门县青年企业家(人才)协会执行会长王峰表示。

“作为一家专注于户外装备的企业,我们深知冲锋衣在恶劣天气中的重要性。这次捐赠,我们希望能够为灾区青少年提供更好的保暖条件,让他们在寒冷的冬季能够安心学习和生活。”三门县森波户外用品股份有限公司总经理郑源森说。

当天下午,满载着600件总价值18万元的加绒加厚冲锋衣的物流车从三门启程,前往西藏日喀则市拉孜县,为他们带去实实在在的援助。

下一步,三门县将紧密联系省青基会,继续关注灾区情况,为受灾群众提供慈善援助。



团三门县委员会链接青企协,我们协会的企业家纷纷响应,日夜赶制冲锋衣,这些冲锋衣具备防风、防水性能,还具有良好的透气性和保暖效果,希望能给灾区的青少年送去温暖。”三门县青年企业家(人才)协会执行会长王峰表示。

你好,警察节

1月10日是第五个中国人民警察节。当天下午,临海市杜桥镇举行警察节文艺汇演。图为文艺协会表演的小品《搜救被困驴友》。

台传媒通讯员叶明奎摄

省纪委十五届四次全会召开

(上接第一版)统一到习近平总书记对全面从严治党最新部署上来,坚持用改革精神和严的标准管党治党,让清正廉洁、干净干事在浙江蔚然成风,让干在实处、走在前列、勇立潮头成为浙江党员干部的鲜明标识。

王浩充分肯定过去一年全省纪检监察机关工作成绩。他强调,要清醒认识把握当前我省党风廉政建设和反腐败斗争面临的形势特点,始终保持反腐败永远在路上的坚韧执着,一以贯之推进全面从严治党,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去。要聚焦“两个维护”,持续推进政治监督具体化、精准化、常态化,把严明政治纪律和政治规矩摆在首位,健全贯彻落实习近平总书记重要指示批示常态长效机制,

持续深化政治巡视巡察,合力推动改革攻坚,促进高质量发展。要强化正风肃纪反腐,着力铲除腐败滋生的土壤条件,驰而不息纠治“四风”,始终保持反腐败高压态势,深入整治重点领域腐败,精准查处新型腐败和隐性腐败,一体深化风腐同查同治,以“同查”严惩风腐交织问题,以“同治”铲除风腐共生根源。要坚持严管厚爱,巩固深化党纪学习教育成果,建立常态化长效化的纪律教育机制,准确运用“四种形态”,激励干部干净干事、大胆干事、把事干成,进一步浓厚在遵规守纪中干事创业的氛围。要深化整治群众身边不正之风和腐败问题,强力惩治“蝇贪蚁腐”,紧盯漠视侵害人民群众切身利益的具体人、具体事,从严从实、强力整治,推动全面

从严治党向基层延伸。要着力构建亲清统一新型政商关系,加强公权力大数据监督,完善招投标体制机制,严格执行行政交往“三张清单”,发挥廉洁文化浸润作用,推动营商环境持续优化。要深化体制机制改革,强化“一把手”和领导班子监督,层层推动严于律己、严负其责、严管所辖,用足用好大数据监督,深化拓展大监督格局,推动省域监督体系提质增效。要压紧压实管党治党责任,各级党委特别是“一把手”要主动抓、主动管,各级班子成员要扛起“一岗双责”,各级纪检监察机关要把专责监督履行好,推动清廉建设各项任务落地落实,切实做到“抓发展必抓清廉”“管业务必管清廉”。

王浩强调,全省纪检监察机关要

在绝对忠诚、敢斗善斗、从律己上当表率做示范,巩固深化主题教育、教育整顿、党纪学习教育成果,全面提高纪检监察工作规范化、法治化、正规化水平,带头接受最严格的约束和监督,以绝对过硬的纪律作风坚定维护纪检监察铁军形象,当好党和人民的忠诚卫士。

省纪委十五届四次全会于1月10日在杭州开幕。省纪委常委会主持会议。傅明先代表省纪委常委会作题为《加快打造新时代清廉建设高地,以全面从严治党新成效为奋力谱写中国式现代化浙江新篇章提供坚强保障》的工作报告。

全会第一次会议以视频会议形式召开,各设区市设分会场,省纪委委员、在杭省部属有关单位主要负责人等在省主会场参加会议。

一颗油橄榄 托起共富梦

(上接第一版)

“这样的大棚一共6个,总投资超4000万元,其中申请了省补项目资金2000万元。基地的油橄榄已经能榨油了,目前产油量1吨多,现在还处于起步阶段,以后量会逐步增加,去年产值1000多万元。”傅玉楼说,“苗木由我们公司苗木就销售了11万株。公司和镇里的强村公司签订协议,统一实施种苗供应、技术服务、鲜果收购‘三包’模式。”

融合业态,助力联动发展

油橄榄产业的发展,给当地村子带来实实在在的利好。事实上上村党支部书记、村委会主任邵建强介绍,村里以村集体名义流转

土地256亩,每亩地每年租金900元。“村里有20多人在公司上班,一个月3000元至6000元。”

“我们村是比较早种植油橄榄的,这个项目的落地,能增加村集体和村民的收入。”下路朱村党支部书记、村委会主任朱昌成说,村里一共流转了240亩地,其中90亩已种植油橄榄,其余土地等开春后也会陆续种植。

“目前,我们以苗木销售为主,榨油还处于起步阶段,油橄榄果子会送到丽水进行榨油,那边有我们另一家企业。”傅玉楼说,公司谋划在亭旁建设一个橄榄压榨油基地和仓储中心,配套建设农特产品展销中心,发展仓储、加工、销售等延伸产业。“目前鲜

果收购收益约为0.6万元每亩,加工基地建成投产后,进行品牌打造,通过强村公司自营的方式,预计最高收益可达8万元每亩。”

对油橄榄下一步发展,镇里也有了详细安排。“编制《油橄榄产业发展规划》,以打造‘橄榄小镇’、建设亿元油橄榄全产业链为目标,打造油橄榄生态康养基地、橄榄文化博览园等,充分调动土地、资金、技术等农业生产要素,推进‘油橄榄园区+乡村旅游+康养’融合发展。”叶丹丹说。

目前,在下路朱村油橄榄园区,引进林溪谷·城际悦酒店项目,规划打造生态休闲旅游、农家餐饮娱乐等于一体的生态康养基地。“云上仙谷”康养产业园自去年国庆开业以来,营业额已突破50万元。一条多业态融合发展的道路,正在亭旁这片红色土地上徐徐铺开。

今年台州春运水上 高峰时段监管压力巨大

受恶劣气象频发影响 海上安全构成重大威胁

本报(记者张聆昕)1月14日开始,为期40天的春运将至。记者1月10日下午从台州海事局了解到,今年春运期间,我市辖区各港区的货物吞吐量预计约580万吨,与去年基本持平;客流量预计13万人次,较去年有所下降。主要原因是今年冬季寒潮、大风等恶劣气象频发,客船停航频次增高。

按照往年经验,春运期间预计将出现学生流、返乡流和海岛旅游等水上客运高峰,客渡运航线将十分繁忙,客流非常集中,高峰时段监管压力巨大。

为此,台州海事部门在春运前开展了全局性、系统性风险隐患排查,重点关注春节回港停航船舶、商渔船集中返港带来的风险,强化春运期间拟投入运营客船安全检查、恶劣天气预警预报和重点船舶的监管力度。目前,海事部门已完成对拟

参加春运的25艘客渡船安全检查,检查走访辖区5家客渡运企业,确保各项安全隐患整改到位。

同时,全面加强春运期间值班和应急力量部署,拟计划安排应急值班人员3950余人次,海巡艇巡查305艘次、执法车辆巡查326辆次、无人机巡航216架次,以确保辖区水上旅客出行便捷,港口交通秩序安全畅通。

此外,春运期间强寒潮、大风等恶劣天气,也对海上安全构成重大威胁。海事部门提醒:市民在出行前要及时关注气象信息,避免因恶劣天气影响而滞留码头,更不要冒险搭乘非客船出行。航运从业者必要时及时驶往避风水域避风,切不可冒险航行,同时加强船舶值班,防止出现走锚险情,码头靠泊船舶要及时加固并定期检查缆绳,以免出现断缆事故险情。

人才引领高质量发展

玉环成立机器人产业人才学院

助推产业需求与人才培育“双向奔赴”

本报(记者金迪 通讯员蔡珂)1月10日下午,玉环市机器人产业人才学院揭牌仪式暨机器人产业发展与技能人才培育创新分享活动举行,为玉环加快机器人产业发展、培育产业技能人才、促进产学研深度融合搭建了全新平台。

产业发展的核心在人。玉环成立机器人产业人才学院,与国内高校开展院校合作,在行业企业设立实训基地,通过“四方联动、产教融合”的创新模式,整合政府、高校、企业、赋能机构等多方资源,联合企业开发课程提升学生实践能力,推动技能证书与高校学分互认,实现产业需求与人才培养的无缝对接,培育智能制造领域高质量人才,为打造机器人产业集聚高地提供精准人

力支撑。

机器人被誉为“制造业皇冠顶端的明珠”,也是发展新质生产力的重要方向。近年来,玉环依托本地高端数控机床产业以及下游丰富的机械工业应用场景,孵化了以工业机器人整机、高精减速机、3D视觉一体机等核心引领的智能工业机器人产业,涌现了环动科技、瑞星智能等行业龙头企业,成功入围2024年浙江省省级中小企业特色产业集群。

玉环正全力建设“南湾智谷”产业园,打造本地能级最高、交通条件最好、配套设施最完备的国家级特色产业集群,给出真金白银的产业扶持政策以及首期10亿元规模的机器人产业发展基金,全力支持机器人产业发展壮大。

台州湾新区 首届年货节启动

本报(记者葛佳宁)1月10日,在台州湾新区东盛广场,新区首届年货节在欢快的音乐声中拉开帷幕。年货节为期3天,现场100多家商家设下摊位,以价廉物美等特点吸引不少周边市民前来选购年货。

本届年货市集采用仿古设计,别具宋韵风格,另外分为非遗、美食、生活、游戏等区域,让市民在嗨购之余,还能玩得开心、吃得愉快。

在美食区内,新区各家酒店齐齐出席,纷纷拿出各自特色小吃“镇店之宝”——菠萝包、肉鸭、豆腐油泡、特色鹅肝……美食香气不由让人食指大动。“我们家的鹅肝在今天上午还是蛮受欢迎的。”浙星宴餐饮

相关负责人介绍。非遗火壶、火刀秀、火裙舞、川剧变脸……舞台上,热闹非凡的文化表演也在同步进行。

在生活专区,各类精致实用的好物让人爱不释手,家电以旧换新,超多补贴;服装、家居用品,一站式购齐过年所需。家住月湖雅苑的市民王德荣带着女儿来采购年货。“我们家离市区比较远,正巧新区举办‘家门口’的年货节,价格也很实惠,觉得很不错。”

年货节现场,还设有蒙眼敲锣、投篮、新春抽奖等文创互动小游戏,其中新春抽奖活动的奖品有摩托车、电动车、年货大礼包等。



“村晚”点亮乡村夜

1月10日,为期3天的台州精品美食乡镇巡展暨黄岩沙埠新春年货展开幕,此次年货展汇集53家特色展位,共同开启新春“欢乐购”模式。当晚,黄岩区文艺轻骑兵展演暨2025沙埠镇“村晚”热闹开场,沙埠镇各村14个节目轮番登台,为现场观众献上一台精彩纷呈的“迎春大戏”。台传媒通讯员汪江江 台传媒记者颜 彤摄

路桥区中医院医共体 开展无偿献血活动

本报(通讯员叶静音)1月10日,路桥区中医院医共体党委组织全体党员干部、职工开展无偿献血活动。党员干部率先垂范,广大职工积极响应,热血沸腾,为生命接力。

当天,天气虽然寒冷,但大家的献血热情丝毫未减,来自医共体不同岗位的职工有序扫码填写献血登记、抽血化验、排队采血。

据统计,现场共累计献血68人次,献血总量达18000毫升。

清廉医院的建设不仅仅局限于内部的反腐倡廉,更在于对社会公益活动的积极参与。路桥区中医院医共体全体职工将继续积极参与公益事业,履行社会责任,弘扬社会正能量,以实际行动为路桥医疗卫生健康事业蓬勃发展贡献力量。

服务力

繁盛品牌价值 收获客户认同



台州广告传媒有限公司 地址:台州市路桥区大润发5楼509室 电话:88516011